CITY OF HARTFORD COUNTY OF VAN BUREN STATE OF MICHIGAN RESOLUTION 2021 – 009 - AMENDED



RESOLUTION APPROVING A REDEVELOPMENT ON PREMISE LIQUOR LICENSE

At a regular meeting of the City of Hartford Commission, located at 19 West Main Street and called to order by

Mayor Richard A. Hall on, November 15, 2021 at 7:00p.m. The following resolution was offered: Moved by Commissioner and supported by Commissioner . WHEREAS, Sandra Banda has approached the City Commission of the City of Hartford regarding the acquisition of a Redevelopment on Premise Liquor License, Pursuant to P.A. 501 of 2006; and **WHEREAS**, the City Commission of the City of Hartford has assessed the availability and the need for a Liquor License in relation to this restaurant operation; and WHEREAS, the City Commission of the City of Hartford has determined that the applicant meets the requirements to qualify for the issuance of the RDA Class-C Liquor License; and WHEREAS, TAQUERIA Y MARISCOS EL PRIMO Restaurant is located at 27 West Main Street in Hartford, parcel no. 80-52-402-012-01 and within the boundaries of the City's Downtown Development Authority under P.A. 197 of 1975; and WHEREAS, the City Commission of the City of Hartford is requesting that the Michigan Liquor Control Commission issue the License pursuant to Section 521a (1) b of P.A. 501 of 2006. **NOW THEREFORE BE IT RESOLVED,** that the City Commission of the City of Hartford recommends the applicant, Taqueria y Mariscos El Primo, LLC for an on-premise Liquor License to be used at Taqueria y Mariscos El Primo Restaurant, 27 West Main Street, pursuant to Section 521a(1)(a) of P.A. 501 of 2006; and **BE IT FURTHER RESOLVED**, that, the City Commission of the City of Hartford supports the application and recommends this application be considered for approval by the Michigan Liquor Control Commission. YEAS: Commissioner's NAYS: ABSENT: RESOLUTION DECLARED ADOPTED DATE: November 15, 2021 RoxAnn Rodney-Isbrecht, City Clerk

CERTIFICATION: I RoxAnn Rodney-Isbrecht, Clerk for the City of Hartford, do hereby certify that the foregoing is a true and complete copy of a Resolution duly adopted by the City Commission of the City of Hartford during a meeting held on November 15, 2021 and the public notice of said meeting was held in compliance with Act 267 of the Public Acts of Michigan 1976, as amended. DATE: 9, 2021

RoxAnn Rodney-Isbrecht, City Clerk City of Hartford * 19 West Main Street * Hartford MI 49057